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Karácsonyi és Újévi Üdvözlet 
az EOQ MNB minden tagja, oklevelese, támogatója és partnere részére 

Az EOQ MNB Közhasznú Egyesület 2022-ben ünnepelte fennállásának 50. évfordulóját. A 
pandémiás helyzet szerencsére lehetővé tette az Aranyjubileum-rendezvény színvonalas 
megtartását a budapesti Mercure Budapest Castle Hill Hotelben 2022. november 23-án. A 
fogadással zárult rendezvényen több mint 120 résztvevő hallgatta meg az elmúlt 50 év 
kiemelkedő eseményeit bemutató beszámolót, a 2 magas színvonalú szakmai előadást és 
érdeklődve figyelte a 3 kerekasztal-beszélgetésen elhangzottakat. Az EOQ MNB 50 éves 
jubileumi kiadványa nyomtatott formában jelent meg, de a honlapon is elérhető.  

Éves tevékenységünk további fontosabb eseményei a következő pontokban foglalhatók 
össze: 

 2022. május 12-én megtartottuk a második közgyűlést, amely érvényesnek számított, 
és amelyet azért kellett megtartanunk, hogy a vonatkozó jogszabályokban előírt 
kötelezettségeinket a további működéshez teljesíteni tudjuk. 

 A 9 tervezett szinten tartó workshop közül 4-et jelenléti, 2-őt pedig online formában 
sikerült megtartani. A résztvevői megelégedettség továbbra is 94-98% között mozog, 
de egy elérte a maximális 100%-ot is. Ezáltal a kiadott, illetve megújított EOQ MNB 
személytanúsítványok száma az alacsonyabb szinten stabilizálódott, azaz továbbra sem 
valósult meg a pandémiás időszak előtti évenként növekvő tendencia. Hosszabb szünet 
után egy fontos statisztikai tanfolyam kihelyezett formában került megtartásra. 

 Növekvő számban sikerült – igaz online formában – folytatni a „Pódiumbeszélgetések 
a minőségről” szóló előadássorozatot. Valamennyi téma aktuális volt és jelentős számú 
résztvevőt vonzott; a készült beszámolók felkerültek a honlapra. 

 Számítunk ebben az évben is egy sikeres magyar szereplésre a finn társszervezet által 
alapított nemzetközi „Minőség-Innováció 2022” pályázaton, amelyre 4 nemzeti 
díjnyertesünk pályázata már befogadást nyert és döntős lett. 

 Ismét jelenléti formában tudtuk megtartani a „Minőségmenedzsment az 
élelmiszergazdaságban 2022” konferenciát a hagyományoknak megfelelően Szegeden 
100 feletti résztvevői létszámmal. 

A minőség iránti elkötelezettség jegyében ebben az évben is 
minden tisztelt tagunknak, oklevelesünknek, támogatónknak és 
partnerünknek az EOQ MNB Elnöksége nevében áldott karácsonyi 
ünnepeket és sikerekben gazdag, eredményes, boldog Újesztendőt 
kívánok jó erőben és egészségben családjukkal együtt. 

Budapest, 2022. december 15. 
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